Nazwa: CZERP1
Typ: Czerpny

Opis:
Sys. Nr | Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
cZERP1| 1 1 WG*+R Prostokqtna’c_zerpnia/wyrzutnia a= 750 b= 560 0,00 Ogéine
G $cienna
CZERP1| 2 1 K Przewod prostokatny a= 750 b= 560 1= 247 ocynk 0,65 0,65 Ogélne
CZERP1 1 us Redukcja symetryczna a= 750 b= 560 c= 400 g =| # ocynk 0,88 0,88 Ogédlne
czerPi| 4 | 1| us Redukcja symetryczna a= 400 | b= 600 o=400 [T 4| # ocynk 0,59 0,59 Ogélne
f
CZERP1| 5 5 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 600 b=400 |_ #|_# =r #(g ocynk 1,80 9,00 Ogélne
CZERP1| 6 1 K Przewod prostokatny a= 600 b= 400 1= 1500 ocynk 3,00 3,00 Ogélne
CZERP1| 7 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 400 = 1412 ocynk 2,82 2,82 Ogolne
CZERP1| 8 1 K Przewod prostokatny a= 600 b= 400 = 1299 ocynk 2,60 2,60 Ogélne
CZERP1| 9 1 K Przewod prostokatny a= 400 b= 600 = 1500 ocynk 3,00 3,00 Ogélne
CZERP1| 10 1 K Przewod prostokatny a= 400 b= 600 =117 ocynk 0,23 0,23 Ogélne
f
CzERP1| 11| 1 | ws Kolano symetryczne alfa= 90 | a= 400 b= 600 |° =f #| 1 #|g0| ocynk 2,60 2,60 Ogoélne
CZERP1| 12 1 K Przewod prostokatny a= 400 b= 600 = 856 ocynk 1,71 1,71 Ogélne
CZERP1| 13 1 RS1* [ Ttumik kanatowy prostokatny a= 400 b= 600 = 1000 ocynk 0,00 Ogélne
CZERP1| 14 1 K Przewod prostokatny a= 400 b= 600 =78 ocynk 0,16 0,16 Ogélne
CZERP1| 15 | 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 600 =777 ocynk 1,55 1,55 Ogolne
CZERP1| 16 1 K Przewod prostokatny a= 400 b= 600 |I= 487 ocynk 0,97 0,97 Ogélne
CZERP1| 17 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 400 b= 600 1= 200 ocynk 0,00 Ogélne
CZERP1| 18 1 UA Redukcja asymetryczna a= 600 b= 400 c= 500 g =| # : # =f ocynk 1,39 1,39 Ogédlne
RV1*+0
m3/h+0 Wentylator kanatowy _ _ _ .
CZERP1 1 Pa+220 prostokatny a= 950 b= 500 I= 950 0,00 Ogolne
Y
Nazwa: CZERP2
Typ: Czerpny

Opis:




Sys. Nr | Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
CZERP2| 1 1 |CRC1*| Wyrzutnia dachowa okragta d= 315 1= 536 ocynk 0,00 Ogélne
CZERP2| 2 1 [TUBE* Przewdéd okragty d1=315 | 1=0.90m ocynk 0,89 0,89 Ogolne
CZERP2[ 3 1 USE Redukcja symetryczna d1= 250 | d2= 315 1= 117 ocynk 0,23 0,23 Ogédlne
CZERP2| 4 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 250 ocynk 0,40 0,80 Ogélne
CZERP2| 5 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 250 1=3.79m ocynk 2,97 297 Ogolne
CZERP2| 6 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 250 11=1.00m ocynk 0,79 0,79 Ogolne
CZERP2| 7 1 Cs1* Ttumik kanalowy okragty d= 250 1= 600 ocynk 0,00 Ogolne
CZERP2| 8 1 CFC* Okragty krociec elastyczny d= 250 1= 200 0,00 Ogélne
czerp2| 9 | 1| Rs Symetryczne przejscie a= 200 | b= 400 d=250 |9 #| ocynk 0,39 0,39 Ogélne

koto/prostokat ="|=
CZERP2 1 MFA Ztaczka mufowa d1= 315 ocynk 0,13 0,13 Ogolne
CZERP2 1 MFA Ztgczka mufowa d1= 250 ocynk 0,11 0,11 Qgolne
Nazwa: N1
Typ: Nawiewny
Opis:
Sys. Nr | Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
°
N1 | 55| 1 |pBT+s| Prosiosa yn L= 400 | H= 270 D= 250 |D stal |AL901 0,00 Ogélne
rozprezna PBT (z kré¢cem _ =
V+DA2 ] =
goérnym)
N1 56 1 USE Redukcja symetryczna d1= 250 | d2= 160 11=102 ocynk 0,17 0,17 Ogolne
N1 57 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 160 1= 423 m ocynk 2,13 2,13 Ogolne
N1 62 [ 1 BO Zaslepka a= 300 b= 800 ocynk 0,24 0,24 Ogolne
N1 64 | 1 RS1* [ Ttumik kanatowy prostokatny a= 300 b= 800 = 1000 ocynk 0,00 Ogolne
N1 65 1 K Przewod prostokatny a= 300 b= 800 1= 1491 ocynk 3,28 3,28 Ogélne
f
N1 66 | 3 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 300 b= 800 |_ =f =r g ocynk 3,74 11,22 Ogélne
N1 67 | 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 800 I= 1353 ocynk 2,98 2,98 Ogolne
N1 68 | 2 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 800 = 1500 ocynk 3,30 6,60 Ogolne
N1 72 1 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 800 1= 192 ocynk 0,42 0,42 Ogolne
N1 | 73| 3 | TRor | Tréinikprosty z okragiym a=300 | b= 800 da=200 | ' #|®#|f ocynk 0,93 2,79 Ogélne
odejsciem ="="|=
N1 74 | 2 | TUBE* Przewdd okragty d1= 200 1=1.89m ocynk 1,19 2,38 Ogolne
N1 75 [ 10 [ BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk 0,26 2,56 Ogélne
N1 76 | 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 200 1=0.29m ocynk 0,18 0,18 Ogolne
N1 77 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 200 1= 3.06 m ocynk 1,92 1,92 Ogolne
N1 78 1 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 200 | d3= 200 1= 330 ocynk 0,39 0,39 Ogédlne
N1 791 3 USE Redukcja symetryczna d1= 200 | d2= 160 1= 85 ocynk 0,10 0,31 Ogolne




N1 80 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 1= 0.86 m aluminiumpaturaln 0,43 0,43 Ogolne

SRD1* Anemostat wirowy B
N1 | 81| 2 |+pBs+| Prostokatny+Skrzynka L=310 | H= 310 D= 160 |D stal 0,00 Ogélne

rozprezna PBS (z kro¢cem _ =
DA1 =
bocznym)

N1 82 | 1 |TUBE* Przewdd okragty d1= 160 1=1.04m ocynk 0,52 0,52 Ogolne
N1 84 | 1 K Przewdd prostokatny a= 300 = 800 1= 1399 ocynk 3,08 3,08 Ogolne
N1 85 1 K Przewod prostokatny a= 300 = 800 = 1099 ocynk 242 2,42 Ogélne
N1 86 1 K Przewod prostokatny a= 300 = 800 1= 1460 ocynk 3,21 3,21 Ogélne

. . |
N1 | 87| 1 | arg |Symetryczny trdjnik S0stopniz| 11 554 | 4o- 160 d3= 125 |1 ocynk 0,31 0,31 Ogolne

redukcijg -
N1 88 | 1 |TUBE* Przewdd okragty d1= 125 1=1.32m ocynk 0,52 0,52 Ogolne
N1 89 | 8 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk 0,10 0,80 Ogolne
N1 90 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 125 1= 0.79m ocynk 0,31 0,31 Ogolne
N1 91 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 125 1=141m ocynk 0,55 0,55 Ogolne
N1 92 1 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 125 | d3= 100 1= 190 ocynk 0,15 0,15 Ogédlne
N1 93 1 FLEX Przewdd elastyczny =100 1= 0.65m aluminiumpaturaln 0,21 0,21 Ogolne
N1 94 3 USE Redukcja symetryczna d1= 100 | d2= 160 1= 112 ocynk 0,10 0,29 Ogolne
N1 95 1 | TUBE* Przewod okragty d1= 100 11= 0.54 m ocynk 0,17 0,17 Ogélne
N1 96 5 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk 0,16 0,82 Ogélne
N1 100 3 [ WW1* Zawor wentylacyjny = 160 stal 0,00 Ogolne
N1 101] 1 USE Redukcja symetryczna d1= 125 | d2= 100 1= 64 ocynk 0,06 0,06 Ogolne
N1 102 1 oc1* Odsadzka okragta d1= 100 e= 175 1= 432 ocynk 0,22 0,22 Ogolne
N1 103| 1 [TUBE* Przewod okragty d1= 100 11= 0.89 m ocynk 0,28 0,28 Ogélne
N1 104 | 11 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk 0,06 0,71 Ogélne
N1 105| 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 100 1=1.10m ocynk 0,34 0,34 Ogolne
N1 106 1 FLEX Przewdd elastyczny =100 I=0.40m aluminiumpaturaln 0,13 0,13 Ogolne
N1 107 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 100 1=1.96m ocynk 0,62 0,62 Ogolne
N1 108| 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 100 1=1.16m ocynk 0,37 0,37 Ogolne
N1 109 1 FLEX Przewdd elastyczny =100 1= 0.58 m aluminiumpaturaln 0,18 0,18 Ogolne
N1 110| 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 160 1=2.52m ocynk 1,27 1,27 Ogolne
N1 1M1 1 ATE | Symetryczny trojnik 90 stopni | d1= 160 | d3= 100 1= 190 ocynk 0,19 0,19 Ogolne
N1 1141 1 FLEX Przewdd elastyczny =100 1= 0.65m aluminiumpaturaln 0,20 0,20 Ogolne
N1 115] 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 100 1= 3.56m ocynk 1,12 1,12 Ogolne
N1 116 | 1 ATE | Symetryczny trojnik 90 stopni | d1= 100 | d3= 100 1= 190 ocynk 0,13 0,13 Ogolne
N1 1171 1 FLEX Przewdd elastyczny =100 I=0.16 m aluminiumpaturaln 0,05 0,05 Ogolne
N1 118 3 USE Redukcja symetryczna d1= 100 | d2= 125 1= 64 ocynk 0,06 0,17 Ogolne
N1 1191 3 [ W1* Zawor wentylacyjny =125 stal 0,00 Ogolne
N1 120 2 USE Redukcja symetryczna d1= 160 | d2= 125 1= 78 ocynk 0,08 0,16 Ogolne
N1 123 1 FLEX Przewdd elastyczny =125 I=0.25m aluminiumpaturaln 0,10 0,10 Ogolne
N1 124 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 100 1=1.55m ocynk 0,49 0,49 Ogolne




N1 125 1 FLEX Przewdd elastyczny =100 I=0.19m aluminiumpaturaln 0,06 0,06 Ogolne
N1 126 | 3 [ WW1* Zawor wentylacyjny =100 stal 0,00 Ogolne
N1 1271 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 800 c=200 |_ =| ocynk 0,89 0,89 Ogédlne
N1 128 ] 1 K Przewod prostokatny a= 400 b= 200 1= 1500 ocynk 1,80 1,80 Ogélne
N1 129 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 200 =79 ocynk 0,09 0,09 Ogolne
N1 130] 1 K Przewod prostokatny a= 400 b= 200 1= 1497 ocynk 1,80 1,80 Ogélne

f
N1 131 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 400 b= 200 : =f =r g ocynk 0,60 0,60 Ogélne
Nt |132] 1| RA Asymetryczne przejscie a= 400 | b= 200 =400 |9 #| ' #| Fo| ocynk 033 0,33 Ogélne

koto/prostokat ="[="="]=
N1 133 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.75m aluminiumpaturaln 0,38 0,38 Ogolne
N1 1341 1 K Przewod prostokatny a= 300 b= 800 1= 451 ocynk 0,99 0,99 Ogélne
Nt [135] 1 | UA | Redukcjaasymetryczna | a=200 | b=800 | c=300 |9 #| ! #|®#| 0| ooynk 1,40 140 Ogéine

f
N1 136 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 800 b= 200 : =f =r g ocynk 1,00 1,00 Ogédlne
N1 1371 1 K Przewdd prostokatny a= 800 b= 200 = 1500 ocynk 3,00 3,00 Ogolne
N1 138 1 K Przewdd prostokatny a= 800 b= 200 1= 1394 ocynk 2,79 2,79 Ogolne
N1 | 139] 1| us Redukcja symetryczna a= 800 | b= 200 o=800 |4 4| ocynk 0,80 0,80 Ogélne
N1 | 140| 1 | TRe= | Troinik prosty z okraglym a= 800 | b= 200 d=400 | '#| #|] ocynk 112 112 Ogéine

odejsciem ="="|=
N1 141] 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 400 1= 0.20m ocynk 0,25 0,25 Ogolne
N1 142 | 2 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 315 | d3= 400 1= 570 ocynk 1,07 2,13 Ogédlne
N1 143| 2 [TUBE* Przewod okragty d1= 315 11= 0.97 m ocynk 0,96 1,92 Ogélne
N1 144 | 2 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 250 | d3= 315 1= 465 ocynk 0,72 1,43 Ogédlne
e .
N1 |145| 8 |+pBsS+|  Prosiokainyrokizyn L= 500 | H= 500 D= 200 |D stal 0,00 Ogélne
rozprezna PBS (z kro¢cem _ =
DA1 =
bocznym)

N1 146 1 FLEX Przewdd elastyczny = 200 I=1.23m aluminiumpaturaln 0,77 0,77 Ogolne
N1 1471 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 200 1=2.13m ocynk 1,34 1,34 Ogolne
N1 148 | 2 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 200 | d3= 250 1= 380 ocynk 0,45 0,90 Ogédlne
N1 149| 1 | TUBE* Przewdéd okragty d1=250 | 11=1.08 m ocynk 0,85 0,85 Ogolne
N1 150 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=3.05m aluminiumpaturaln 1,92 1,92 Ogolne
N1 151 2 USE Redukcja symetryczna d1= 250 | d2= 200 1= 99 ocynk 0,17 0,34 Ogolne
N1 152 1 [TUBE* Przewod okragty d1= 200 11= 3.39m ocynk 2,13 2,13 Ogélne
N1 153| 2 | FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=1.23m aluminiumpaturaln 0,77 1,54 Ogolne
N1 154 1 [TUBE* Przewod okragty d1= 200 11= 3.53 m ocynk 2,22 2,22 Ogédlne




N1 155| 1 [TUBE* Przewod okragty d1= 250 11= 0.96 m ocynk 0,76 0,76 Ogélne
RD1™ rostcfl\:(ter:n ?rsst::z nka B
N1 |156| 1 |pBs+D|  Prosiofainyrokizyn L= 500 | H= 500 D= 200 |D # stal 0,00 Ogélne
A1 rozprezna PBS (z kro¢cem _ |
bocznym)
N1 1571 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 I=0.30m aluminiumpaturaln 0,15 0,15 Ogolne
N1 158 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=1.33m aluminiumpaturaln 0,84 0,84 Ogolne
N1 159 1 ATE | Symetryczny trojnik 90 stopni | d1= 160 | d3= 200 1= 330 ocynk 0,32 0,32 Ogolne
N1 160| 1 [TUBE* Przewod okragty d1= 160 11= 3.50 m ocynk 1,76 1,76 Ogélne
N1 161 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=224m aluminiumpaturaln 1,41 1,41 Ogolne
N1 162 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=1.14m aluminiumpaturaln 0,72 0,72 Ogolne
N1 163| 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 200 1=220m ocynk 1,38 1,38 Ogolne
N1 164| 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 200 1=1.96m ocynk 1,23 1,23 Ogolne
N1 165| 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 250 ocynk 0,40 1,20 Ogélne
N1 166| 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 250 1=545m ocynk 4,28 4,28 Ogolne
N1 167 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 250 11=1.00m ocynk 0,78 0,78 Ogolne
N1 168 | 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 250 1=4.39m ocynk 3,45 3,45 Ogolne
N1 169 ] 1 USE Redukcja symetryczna d1= 200 | d2= 160 11= 145 ocynk 0,14 0,14 Ogélne
N1 170 2 ATE | Symetryczny trojnik 90 stopni | d1= 200 | d3= 100 1= 190 ocynk 0,23 0,46 Ogolne
N1 171] 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 100 1=1.87m ocynk 0,59 0,59 Ogolne
N1 1721 1 USE Redukcja symetryczna d1= 315 | d2= 200 1= 188 ocynk 0,30 0,30 Ogolne
N1 1731 1 oc1* Odsadzka okragta d1= 200 e= 312 1= 2168 ocynk 1,61 1,61 Ogolne
N1 174 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 200 1=1.63m ocynk 1,03 1,03 Ogolne
N1 1751 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.25m aluminiumpaturaln 0,08 0,08 Ogolne
N1 176 | 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 200 1= 0.10m ocynk 0,06 0,06 Ogolne
RD1™ rostcfl\:(ter:n ?rsst::z nka B
N1 |[177| 1 |pBs+D|  Prosiofainyrokizyn L= 500 | H= 500 D= 200 |D # stal 0,00 Ogélne
A2 rozprezna PBS (z kro¢cem _ |
bocznym)
N1 1781 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 800 1= 1480 ocynk 3,26 3,26 Ogolne
N1 1791 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 1= 0.45m aluminiumpaturaln 0,28 0,28 Ogolne
N1 180| 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 250 1=1.29m ocynk 1,01 1,01 Ogolne
N1 181 1 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 250 | d3= 125 1= 200 ocynk 0,34 0,34 Ogédlne
N1 182| 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 125 1= 0.17m ocynk 0,07 0,07 Ogolne
N1 183| 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 41,6 r=0,8 d1= 125 ocynk 0,05 0,09 Ogélne
N1 184| 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 125 1= 0.33m ocynk 0,13 0,13 Ogolne
N1 185| 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 125 1=1.84m ocynk 0,72 0,72 Ogolne
N1 186 | 2 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 100 | d3= 125 1= 215 ocynk 0,15 0,29 Ogédlne
N1 1871 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 1= 0.07m aluminiumpaturaln 0,02 0,02 Ogolne




KW/K

WI/KW-

S/KWO
N1 188 | 4 [/[KWV/K Zawor wentylacyjny D= 100 Brak (flaturaln 0,00 emy Wentylag

NV/KN/

KNI/KN

S/KNT
N1 189 1 [TUBE* Przewod okragty d1= 100 11= 0.64 m ocynk 0,20 0,20 Ogélne
N1 190 1 FLEX Przewdd elastyczny =100 I=0.25m aluminiumpaturaln 0,08 0,08 Ogolne
N1 191] 1 [TUBE* Przewod okragtly d1= 250 11= 3.60 m ocynk 2,83 2,83 Ogélne
N1 192 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 250 1= 0.05m ocynk 0,04 0,04 Ogolne
N1 193] 1 ATE | Symetryczny trojnik 90 stopni | d1= 250 | d3= 100 1= 190 ocynk 0,32 0,32 Ogolne
N1 1941 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.95m aluminiumpaturaln 0,30 0,30 Ogolne
N1 195| 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=250 | 11=3.94m ocynk 3,09 3,09 Ogolne
N1 196 1 USE Redukcja symetryczna d1= 315 | d2= 250 1= 117 ocynk 0,23 0,23 Ogolne
N1 197 1 ATE | Symetryczny trojnik 90 stopni | d1= 250 | d3= 160 1= 260 ocynk 0,42 0,42 Ogolne
N1 198| 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 160 1=3.77m ocynk 1,90 1,90 Ogolne
N1 1991 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 I= 048 m aluminiumpaturaln 0,24 0,24 Ogolne
N1 200] 1 USE Redukcja symetryczna d1= 250 | d2= 160 1= 116 ocynk 0,19 0,19 Ogolne
N1 201 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 125 1= 5.65m ocynk 2,22 2,22 Ogolne
N1 202 1 ATE | Symetryczny trojnik 90 stopni | d1= 160 | d3= 125 1= 215 ocynk 0,21 0,21 Ogolne
N1 203 1 | TUBE* Przewod okragtly d1= 125 11= 0.15m ocynk 0,06 0,06 Ogélne
N1 204 | 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 56,2 r=0,8 d1= 125 ocynk 0,06 0,13 Ogélne
N1 205 1 | TUBE* Przewod okragtly d1= 125 11= 0.16 m ocynk 0,06 0,06 Ogélne
N1 206 | 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 125 1= 1.66m ocynk 0,65 0,65 Ogolne
N1 207 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 100 1= 0.67m ocynk 0,21 0,21 Ogolne
N1 208 ] 1 FLEX Przewdd elastyczny =100 I=0.25m aluminiumpaturaln 0,08 0,08 Ogolne
N1 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 160 1= 3.64 m ocynk 1,83 1,83 Ogolne

_— _ _ _ h e
N1 1 TR1* Trojnik prosty_’z prostokatnym a= 800 b= 300 g= 500 |_ _ ocynk 282 282 Ogélne
odejsciem
13= 100

RV1*+0

m3/h+0 Wentylator kanatowy _ _ _ .
N1 1 Pa+220 prostokatny a= 500 b= 950 I= 950 0,00 Ogolne

\Y

N1 1 RFC* | Prostokatny kréciec elastyczny a= 950 b= 500 I= 100 0,00 Ogédlne
N1 1 MFA Ztaczka mufowa d1= 315 ocynk 0,13 0,13 Ogolne
N1 2 MFA Ziaczka mufowa d1= 250 ocynk 0,11 0,21 Ogélne




N1 4 MFA Ziaczka mufowa d1= 200 ocynk 0,06 0,24 Ogédlne
N1 6 MFA Ziaczka mufowa d1= 160 ocynk 0,05 0,29 Ogédlne
N1 4 MFA Ztaczka mufowa d1= 125 ocynk 0,04 0,15 Ogolne
N1 7 MFA Ziaczka mufowa d1= 100 ocynk 0,03 0,21 Ogélne
N1 1 K Przewod prostokatny a= 300 b= 800 = 1480 ocynk 3,26 3,26 Ogélne
N1 1 K Przewod prostokatny a= 300 b= 800 1= 1280 ocynk 2,82 2,82 Ogolne
Nazwa: N2
Typ: Nawiewny
Opis:
Sys. Nr | Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
N2 1 1 RFC* | Prostokatny kréciec elastyczny a= 200 b= 400 I= 200 0,00 Ogédlne
RH2*+
N2 2 1 | wodna Chtodnica prostokatna a= 200 b= 400 I= 400 0,00 Ogolne
kW
N2 | 3| 1| Rs Symetryczne przejscie a=200 | b= 400 d=315 |9 # ocynk 0,22 0,22 Ogélne
koto/prostokat =
N2 4 1 CS1* Ttumik kanalowy okragty d= 315 1= 1000 ocynk 0,00 Ogélne
N2 5 1 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 250 | d3= 315 1= 465 ocynk 0,72 0,72 Ogédlne
N2 6 1 USE Redukcja symetryczna d1= 250 | d2= 160 1= 154 ocynk 0,22 0,22 Ogolne
N2 7 1 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 160 | d3= 100 1= 190 ocynk 0,19 0,19 Ogolne
N2 8 1 | TUBE* Przewod okragty d1= 100 1= 1.76 m ocynk 0,55 0,55 Ogélne
N2 9 6 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,8 d1= 100 ocynk 0,06 0,39 Ogélne
N2 10 4 | w1~ Zawor wentylacyjny =100 stal 0,00 Ogolne
N2 12 ] 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk 0,16 0,33 Ogélne
N2 15 1 | TUBE* Przewod okragty d1= 250 11= 0.80 m ocynk 0,63 0,63 Ogélne
N2 16 1 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 200 | d3= 250 1= 380 ocynk 0,45 0,45 Ogédlne
N2 17 {1 USE Redukcja symetryczna d1= 200 | d2= 125 1= 133 ocynk 0,13 0,13 Ogolne
- . |
N2 | 18| 1 | arg |Symetryczny trdjnik SOstopniz| g1 o5 | goo 125 d3= 100 |1 # ocynk 0,17 0,17 Ogélne
redukcijg -
N2 19 [ 2 [TUBE* Przewdd okragty d1= 100 1=3.41m ocynk 1,07 2,14 Ogolne
N2 20 3 [TUBE* Przewod okragty d1= 100 11= 0.48 m ocynk 0,15 0,45 Ogélne
N2 21 1 USE Redukcja symetryczna d1= 125 | d2= 100 1= 64 ocynk 0,06 0,06 Ogolne
N2 22 | 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 100 1=2.23m ocynk 0,70 0,70 Ogolne
N2 23 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 100 1=1.94m ocynk 0,61 0,61 Ogolne
N2 24 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 100 1= 4.85m ocynk 1,52 1,52 Ogolne
N2 25 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 200 1=2.09m ocynk 1,31 1,31 Ogolne




. . |
N2 | 26| 1 | arg |Symetryczny trdjnik S0stopniz| i1 o445 | go- 200 d3= 100 |1 # ocynk 0,26 0,26 Ogélne
redukcjg -
N2 27 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 200 1=2.37m ocynk 1,49 1,49 Ogolne
N2 28 1 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 125 | d3= 200 1= 330 ocynk 0,27 0,27 Ogédlne
N2 29 | 1 |TUBE* Przewdd okragty d1= 125 1=3.39m ocynk 1,33 1,33 Ogolne
N2 30| 2 USE Redukcja symetryczna d1= 160 | d2= 125 1= 78 ocynk 0,08 0,16 Ogolne
N2 31 2 | TUBE* Przewdd okragty d1= 160 1= 043 m ocynk 0,22 0,43 Ogolne
N2 32 | 2 | wi1* Zawor wentylacyjny = 160 stal 0,00 Ogolne
N2 33 1 | TUBE* Przewod okragty d1= 125 11= 3.55m ocynk 1,39 1,39 Ogélne
N2 34 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk 0,10 0,10 Ogélne
N2 35 1 | TUBE* Przewod okragty d1= 125 11= 0.53 m ocynk 0,21 0,21 Ogélne
SOt [ e .
N2 | 36 | 1 |+pBT+|  Prosiofainyrokizyn L= 500 | H= 500 D= 200 |D # stal 0,00 Ogélne
DA2 rozprezna PBT (z kré¢cem _ |
gornym)
N2 37 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk 0,26 0,26 Ogélne
N2 38 1 FLEX Przewdd elastyczny = 200 I=0.81m aluminiumpaturaln 0,51 0,51 Ogolne
N2 391 1 USE Redukcja symetryczna d1= 160 | d2= 200 1= 85 ocynk 0,10 0,10 Ogolne
N2 40 1 | TUBE* Przewod okragty d1= 160 11= 1.96 m ocynk 0,98 0,98 Ogélne
RV1*+0
m3/h+0 Wentylator kanatowy _ _ _ .
N2 1 Pa+220 prostokatny a= 200 b= 400 I= 400 0,00 Ogolne
\Y
N2 1 MFA Ziaczka mufowa d1= 315 ocynk 0,13 0,13 Ogélne
N2 1 MFA Ztaczka mufowa d1= 250 ocynk 0,11 0,11 Ogolne
N2 1 MFA Ziaczka mufowa d1= 200 ocynk 0,06 0,06 Ogélne
N2 3 MFA Ziaczka mufowa d1= 160 ocynk 0,05 0,14 Ogélne
N2 1 MFA Ztaczka mufowa d1= 100 ocynk 0,03 0,03 Ogolne
Nazwa: W1
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. Nr | Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
ROTH | o okatna+ Skaynia ;
W1 | 55| 1 |pBT+g| Prosioa yn L= 400 | H= 270 D= 250 |D #| stal |AL901 0,00 Ogélne
rozprezna PBT (z kré¢cem _ =
V+DA2 . =
goérnym)
W1 56 | 1 USE Redukcja symetryczna d1= 250 | d2= 200 1= 99 ocynk 0,17 0,17 Ogolne
W1 57 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=0.23 m aluminiumpaturaln 0,14 0,14 Ogolne




W1 63 | 1 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 250 | d3= 160 1= 260 ocynk 0,42 0,42 Ogolne
wi |es| 1| BA tuk asymetryczny alfa= 90 | a=250 b= 600 : #|° T#| ocynk 2,04 2,04 Ogélne

f
W1 65 | 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 250 b= 600 : # =f g 0| ocynk 2,21 2,21 Ogolne
W1 66 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 600 1= 574 ocynk 0,98 0,98 Ogélne
wi |e7| 1] us Redukcja symetryczna a= 200 | b= 710 o=250 |4 4| ocynk 0,40 0,40 Ogélne
W1 68 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 710 1= 395 ocynk 0,72 0,72 Ogélne

f
W1 69 | 1 WS Kolano symetryczne alfa= 25,2 [ a= 200 b= 710 : # =f g 0| ocynk 2,77 2,77 Ogolne

e f f
W1 70 | 1 WS Kolano symetryczne alfa= 2,74 | a= 200 b=710 |_ #|_ g 0| ocynk 2,77 2,77 Ogolne
W1 71 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 710 1= 1070 ocynk 1,95 1,95 Ogélne
W1 74 | 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 250 1=1.24m ocynk 0,97 0,97 Ogolne
W1 75| 6 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 250 ocynk 0,40 2,40 Ogélne
WA1 77 1 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 250 | d3= 250 1= 380 ocynk 0,59 0,59 Ogédlne
W1 78 1 | TUBE* Przewod okragty d1= 250 11= 0.99 m ocynk 0,78 0,78 Ogélne
W1 79 | 1 |TUBE* Przewdd okragty d1= 250 1=1.73m ocynk 1,35 1,35 Ogolne
WA1 80 1 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 160 | d3= 250 1= 380 ocynk 0,38 0,38 Ogédlne
W1 81 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 160 1=1.65m ocynk 0,83 0,83 Ogolne
W1 82 | 1 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 160 | d3= 160 1= 260 ocynk 0,26 0,26 Ogolne
W1 83 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 1= 0.53 m aluminiumpaturaln 0,27 0,27 Ogélne

o[ Aremes o 2
W1 | 84 | 2 |+PBs+| Prosioxainyrexrzyn L=310 | H= 310 D= 160 |D # stal 0,00 Ogélne
rozprezna PBS (z kro¢cem _ =
DA1 =
bocznym)

W1 85 1 USE Redukcja symetryczna d1= 160 | d2= 100 1= 112 ocynk 0,10 0,10 Ogélne
W1 86 | 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 100 1=4.97m ocynk 1,56 1,56 Ogolne
W1 87 | 13 | BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,8 d1= 100 ocynk 0,06 0,83 Ogélne
W1 88 1 | TUBE* Przewod okragty d1= 100 11= 3.38 m ocynk 1,06 1,06 Ogélne
W1 89 1 FLEX Przewdd elastyczny =100 1= 0.29 m aluminiumpaturaln 0,09 0,09 Ogédlne
W1 90 | 6 | vwv1* Zawor wentylacyjny =100 stal 0,00 Ogolne
W1 91 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 160 1= 0.67m ocynk 0,34 0,34 Ogolne
W1 92 | 2 |TUBE* Przewdd okragty d1= 160 1= 6.00 m ocynk 3,02 6,03 Ogolne
W1 96 | 1 USE Redukcja symetryczna d1= 250 | d2= 100 1= 202 ocynk 0,25 0,25 Ogolne
W1 97 | 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 100 1=1.08 m ocynk 0,34 0,34 Ogolne
W1 98 1 | TUBE* Przewod okragty d1= 100 11= 0.74 m ocynk 0,23 0,23 Ogélne




WA1 99 | 2 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 100 | d3= 100 1= 190 ocynk 0,13 0,25 Ogédlne
W1 100 1 | TUBE* Przewdéd okragty d1=100 | 1=0.25m ocynk 0,08 0,08 Ogolne
W1 101] 1 [TUBE* Przewod okragty d1= 100 11= 0.57 m ocynk 0,18 0,18 Ogélne
W1 102] 1 USE Redukcja symetryczna d1= 100 | d2= 160 1= 112 ocynk 0,10 0,10 Ogélne
W1 103 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 160 stal 0,00 Ogolne
f
W1 104 1 WS Kolano symetryczne alfa= 28,1 a= 200 b=710 |_ =f =r g ocynk 2,77 2,77 Ogolne
W1 105] 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 710 1= 137 ocynk 0,25 0,25 Ogélne
W1 106 | 2 K Przewod prostokatny a= 200 b= 710 = 1500 ocynk 2,73 5,46 Ogélne
W1 107 ] 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 710 1= 145 ocynk 0,26 0,26 Ogélne
f
W1 108 | 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b= 710 : =f =r g ocynk 2,77 5,53 Ogolne
Wi |109| 1 | TRzr | Tréinikprosty z okraglym a= 200 | b=710 a=100 | '#| #|f ocynk 0,39 0,39 Ogéine
odejsciem ="="|=
W1 110| 1 [TUBE* Przewod okragty d1= 100 11=1.25m ocynk 0,39 0,39 Ogélne
W1 111] 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 100 1= 0.76 m ocynk 0,24 0,24 Ogolne
W1 112 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 100 1=1.24m ocynk 0,39 0,39 Ogolne
W1 113 1 FLEX Przewdd elastyczny =100 I=0.38 m aluminiumpaturaln 0,12 0,12 Ogolne
W1 114| 3 USE Redukcja symetryczna d1= 100 | d2= 125 1= 64 ocynk 0,06 0,17 Ogélne
W1 115] 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,8 d1= 125 ocynk 0,10 0,30 Ogélne
W1 116 3 [ WW1* Zawor wentylacyjny D= 125 stal 0,00 Ogolne
W1 117] 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 100 1=1.78 m ocynk 0,56 0,56 Ogolne
W1 118 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I= 048 m aluminiumpaturaln 0,15 0,15 Ogolne
W1 1191 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 710 1= 311 ocynk 0,57 0,57 Ogélne
wi [120] 1| us Redukcja symetryczna a= 200 | b= 800 o=200 |4 4| ocynk 0,49 0,49 Ogélne
f
W1 121 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 800 b= 200 |_ =f =r g ocynk 1,00 1,00 Ogélne
W1 122 1 K Przewdd prostokatny a= 800 b= 200 1= 1500 ocynk 3,00 3,00 Ogolne
wi |123] 1| us Redukcja symetryczna a= 200 | b= 800 o=200 |4 4| ocynk 0,85 0,85 Ogélne
wi |124] 1| us Redukcja symetryczna a= 800 | b= 200 o=800 |4 4| ocynk 0,64 0,64 Ogélne
W1 1251 1 K Przewod prostokatny a= 800 b= 200 1= 420 ocynk 0,84 0,84 Ogélne
w1 |126| 1 | TrRzr | Troinik prosty z okraglym a= 800 | b= 200 a=315 | ' #|® #| ocynk 0,87 0,87 Ogélne
odejsciem ="="|=
W1 1271 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 315 1= 0.65m ocynk 0,64 0,64 Ogolne
W1 128 ] 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 315 ocynk 0,64 0,64 Ogélne
W1 129 1 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 250 | d3= 315 1= 465 ocynk 0,72 0,72 Ogédlne
W1 130 1 [TUBE* Przewod okragty d1= 250 1= 0.14 m ocynk 0,11 0,11 Ogélne




W1 131 1 USE Redukcja symetryczna d1= 160 | d2= 250 1= 86 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
W1 132 1 oc1* Odsadzka okragta d1= 160 e= 104 1= 656 ocynk 0,42 0,42 Ogolne
W1 133| 1 | TUBE* Przewdéd okragty d1=160 | 11=1.90m ocynk 0,95 0,95 Ogdlne
W1 134 1 ATE | Symetryczny trojnik 90 stopni | d1= 160 | d3= 100 1= 170 ocynk 0,18 0,18 Ogolne
W1 135] 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 100 1=1.27m ocynk 0,40 0,40 Ogolne
W1 136 | 1 [TUBE* Przewod okragty d1= 100 1= 1.80 m ocynk 0,57 0,57 Ogélne
W1 1371 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 100 1=1.44m ocynk 0,45 0,45 Ogolne
W1 138 1 FLEX Przewdd elastyczny =100 I= 048 m aluminiumpaturaln 0,15 0,15 Ogolne
W1 139 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 160 1=091m ocynk 0,46 0,46 Ogolne
W1 140| 1 [TUBE* Przewod okragty d1= 160 1= 0.71m ocynk 0,36 0,36 Ogélne
W1 141 1 ATE | Symetryczny trojnik 90 stopni | d1= 160 | d3= 100 1= 190 ocynk 0,19 0,19 Ogolne
W1 142 1 FLEX Przewdd elastyczny =100 I=0.39m aluminiumpaturaln 0,12 0,12 Ogolne
W1 143| 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 160 1=1.40m ocynk 0,71 0,71 Ogolne

RD1™ rostéT(nfr:n ?rsst::z nka B
W1 |144| 1 |pBs+D| Prosioxainytexrzyn L= 500 | H= 500 D= 200 |D # stal 0,00 Ogélne

A2 rozprezna PBS (z kro¢cem _ |
bocznym)

W1 145] 2 USE Redukcja symetryczna d1= 200 | d2= 160 1= 85 ocynk 0,10 0,21 Ogolne
W1 146 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 =3.52m aluminiumpaturaln 1,77 1,77 Ogolne
W1 147 2 USE Redukcja symetryczna d1= 160 | d2= 200 1= 85 ocynk 0,10 0,21 Ogolne
W1 148 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=1.27m aluminiumpaturaln 0,80 0,80 Ogolne

R .
w1 | 149 +pBS+ | Prostokainyrokizyn L= 500 | H= 500 D= 200 |D # stal 0,00 Ogélne

rozprezna PBS (z kro¢cem _ =
DA1 =
bocznym)

W1 150 5 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk 0,16 0,82 Ogélne
W1 151 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 I=0.78 m aluminiumpaturaln 0,39 0,39 Ogolne
W1 152 1 [TUBE* Przewod okragty d1= 250 11= 0.83 m ocynk 0,65 0,65 Ogélne
W1 153| 3 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 250 | d3= 200 1= 330 ocynk 0,51 1,53 Ogédlne
W1 154 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=0.61m aluminiumpaturaln 0,38 0,38 Ogolne
W1 155| 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 224 1=2.05m ocynk 1,44 1,44 Ogolne
W1 156 | 1 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 224 | d3= 200 1= 330 ocynk 0,43 0,43 Ogédlne
W1 1571 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=1.66 m aluminiumpaturaln 1,04 1,04 Ogolne
W1 158 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=1.24m aluminiumpaturaln 0,78 0,78 Ogolne
W1 1591 1 USE Redukcja symetryczna d1= 315 | d2= 160 11= 243 ocynk 0,36 0,36 Ogélne
W1 160 1 oc1* Odsadzka okragta d1= 160 e= 312 1= 1450 ocynk 0,93 0,93 Ogolne
W1 161| 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 160 1=2.46m ocynk 1,24 1,24 Ogolne
W1 162 | 1 ATE | Symetryczny trojnik 90 stopni | d1= 125 | d3= 160 1= 260 ocynk 0,21 0,21 Ogolne
W1 163 1 USE Redukcja symetryczna d1= 125 | d2= 100 1= 95 ocynk 0,07 0,07 Ogolne
W1 164| 1 [TUBE* Przewod okragty d1= 100 1= 2.61m ocynk 0,82 0,82 Ogélne




W1 165| 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 125 1=2.57m ocynk 1,01 1,01 Ogolne
W1 166| 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 250 1=2.44m ocynk 1,92 1,92 Ogolne
W1 167 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I= 244 m aluminiumpaturaln 1,53 1,53 Ogolne

RD1™ rostéT(nfr:n ?rsst::z nka B
W1 |168| 2 |pBs+D| Prosioxainytsxrzyn L= 500 | H= 500 D= 200 |D # stal 0,00 Ogélne

A1 rozprezna PBS (z kré¢cem _ |
bocznym)

W1 169 1 USE Redukcja symetryczna d1= 200 | d2= 250 1= 99 ocynk 0,17 0,17 Ogolne
W1 170 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 200 1=271m ocynk 1,70 1,70 Ogolne
W1 171] 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 200 1=5.96m ocynk 3,74 3,74 Ogolne
W1 1721 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 250 I=0.23 m aluminiumpaturaln 0,18 0,18 Ogolne

SRDI" | cctokatny - Skiayka :
W1 [ 173| 1 |+PBs+| Prosioxainyrexrzyn L= 400 | H= 400 D= 160 |D # stal 0,00 Ogélne

rozprezna PBS (z kro¢cem _ =
DA1 =
bocznym)
W1 1741 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk 0,26 0,26 Ogélne
W1 1751 1 USE Redukcja symetryczna d1= 224 | d2= 160 11= 180 ocynk 0,18 0,18 Ogédlne
W1 176 | 1 USE Redukcja symetryczna d1= 250 | d2= 224 11= 66 ocynk 0,15 0,15 Ogédlne
W1 1771 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 224 1= 0.40m ocynk 0,28 0,28 Ogolne
W1 178 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 224 1= 0.98 m ocynk 0,69 0,69 Ogolne
W1 179 5 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 224 ocynk 0,32 1,61 Ogélne
W1 180| 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 160 1=2.93 m ocynk 1,47 1,47 Ogolne
W1 181 1 | TUBE* Przewdéd okragty d1=160 | 1=1.68m ocynk 0,85 0,85 Ogolne
W1 182 1 K Przewdd prostokatny a= 800 b= 200 1= 1312 ocynk 2,62 2,62 Ogolne
W1 183 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 200 = 1500 ocynk 2,10 2,10 Ogolne
f
W1 185 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 500 b= 200 : # =f =r #(g 0| ocynk 0,70 0,70 Ogédlne
wi |188| 1 | RA Asymetryczne przejscie a= 500 | b= 200 a=315 |9 #| ' [ #| F#| ocynk 0,24 0,24 Ogélne
koto/prostokat ="[="]="]=

W1 188 | 1 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 315 | d3= 315 1= 465 ocynk 0,87 0,87 Ogédlne
W1 189 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 1= 0.68 m aluminiumpaturaln 0,21 0,21 Ogolne
W1 190 | 1 ATE | Symetryczny trojnik 90 stopni | d1= 125 | d3= 100 1= 190 ocynk 0,15 0,15 Ogolne
W1 191] 1 [TUBE* Przewod okragty d1= 100 11=1.18 m ocynk 0,37 0,37 Ogélne
W1 192 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.87m aluminiumpaturaln 0,27 0,27 Ogolne
W1 193| 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 125 11=4.60m ocynk 1,81 1,81 Ogolne

. . |
W1 |194| 1 | are |SymetyeznytroinkOstopniz| i_ 155 | 4o= 100 | d3= 125 |1 # ocynk 0,20 0,20 Ogoélne

redukcjg -
W1 1951 1 FLEX Przewdd elastyczny =125 1= 0.53m aluminiumpaturaln 0,21 0,21 Ogolne
W1 196 1 USE Redukcja symetryczna d1= 160 | d2= 125 1= 78 ocynk 0,08 0,08 Ogolne
W1 197 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 100 1=294m ocynk 0,92 0,92 Ogolne
W1 198 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 100 1=1.54m ocynk 0,48 0,48 Ogolne




W1 1991 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.19m aluminiumpaturaln 0,06 0,06 Ogolne
W1 200 1 |TUBE* Przewod okragty d1= 315 11= 0.55m ocynk 0,54 0,54 Ogélne
W1 201 1 ATE | Symetryczny trojnik 90 stopni | d1= 315 | d3= 160 1= 260 ocynk 0,51 0,51 Ogolne
W1 2021 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 1= 0.63m aluminiumpaturaln 0,32 0,32 Ogolne
W1 203 | 1 USE Redukcja symetryczna d1= 250 | d2= 315 1= 117 ocynk 0,23 0,23 Ogélne
W1 205| 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 200 1=1.61m ocynk 1,01 1,01 Ogolne
RV1*+0
m3/h+0 Wentylator kanatowy _ _ _ .
W1 206 1 Pa+220 prostokatny a= 500 b= 950 I= 950 0,00 Ogolne
\Y
W1 207 | 1 RFC* | Prostokatny kréciec elastyczny a= 950 b= 500 I= 100 0,00 Ogédlne
W1 208 | 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 800 c= 500 =| : =f #| ocynk 1,42 1,42 Ogédlne
f
W1 209 | 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 800 b= 250 =f =r g 0| ocynk 1,26 1,26 Ogolne
W1 210] 1 RS1* [ Ttumik kanatowy prostokatny a= 250 b= 800 1= 1000 ocynk 0,00 Ogolne
Wi |211| 1 | TrRr | Troinik prosty z okraglym a= 250 | b= 800 d= 250 eyl f ocynk 0,88 0,88 Ogélne
odejsciem = |=
W1 212 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 250 1=2.02m ocynk 1,58 1,58 Ogolne
W1 213 1 | TUBE* Przewod okragty d1= 160 11=5.12m ocynk 2,57 2,57 Ogélne
W1 214 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 224 1= 0.51m ocynk 0,36 0,36 Ogolne
W1 1 | TUBE* Przewod okragty d1= 315 11= 0.50 m ocynk 0,49 0,49 Ogélne
W1 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 250 1=2.44m ocynk 1,92 1,92 Ogolne
W1 1 | TUBE* Przewod okragty d1= 250 11=1.10m ocynk 0,86 0,86 Ogélne
W1 1 | TUBE* Przewod okragty d1= 250 11= 0.42m ocynk 0,33 0,33 Ogélne
W1 2 MFA Ziaczka mufowa d1= 315 ocynk 0,13 0,27 Ogédlne
W1 4 MFA Ztaczka mufowa d1= 250 ocynk 0,11 0,42 Ogolne
W1 2 MFA Ziaczka mufowa d1= 200 ocynk 0,06 0,12 Ogédlne
W1 4 MFA Ziaczka mufowa d1= 160 ocynk 0,05 0,19 Ogédlne
W1 3 MFA Ztaczka mufowa d1= 125 ocynk 0,04 0,11 Ogolne
W1 6 MFA Ziaczka mufowa d1= 100 ocynk 0,03 0,18 Ogédlne
W1 1 | K-SBS Przewdd prostokatny a= 500 b= 200 I= 495 0,79 0,79 OgoéIneSBS
W1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 250 I=1.71m aluminiumpaturaln 1,34 1,34 Ogolne
W1 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 315 ocynk 0,64 0,64 Ogélne
W1 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=08 d1= 250 ocynk 0,40 1,20 Ogolne
Nazwa: W2
Typ: Wywiewny

Opis:




Sys. Nr | Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
W2 1 1 RFC* | Prostokatny kréciec elastyczny a= 200 b= 400 I= 200 0,00 Ogédlne
w2 | 2| 1| Rs Symetryczne przejscie a=200 | b= 400 d=200 |9 # ocynk 0,49 0,49 Ogélne
koto/prostokat =
W2 3 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk 0,26 0,51 Ogélne
W2 4 1 | TUBE* Przewod okragty d1= 200 11= 0.15m ocynk 0,09 0,09 Ogélne
W2 5 1 Cs1* Ttumik kanalowy okragty d= 200 1= 600 ocynk 0,00 Ogolne
W2 6 1 | TUBE* Przewod okragty d1= 200 11= 0.36 m ocynk 0,23 0,23 Ogélne
W2 7 2 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 200 | d3= 100 1= 190 ocynk 0,23 0,46 Ogédlne
W2 8 2 | TUBE* Przewdd okragty d1= 100 1=1.12m ocynk 0,35 0,70 Ogolne
W2 9 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk 0,06 0,19 Ogélne
W2 10 [ 3 [ w1~ Zawor wentylacyjny =100 stal 0,00 Ogolne
W2 11 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 200 1=1.23m ocynk 0,77 0,77 Ogolne
W2 12 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 200 1=0.19m ocynk 0,12 0,12 Ogolne
- . |
w2 | 13| 1 | are |Symetryezny troink 0 stopniz| 44 504 | go= 160 d3= 100 |1 # ocynk 0,28 0,28 Ogolne
redukcjg -
W2 14 [ 1 [TUBE* Przewdd okragty d1= 100 1= 3.28 m ocynk 1,03 1,03 Ogolne
W2 15 [ 1 oc1* Odsadzka okragta d1= 160 e= 355 1= 431 ocynk 0,44 0,44 Ogolne
W2 16| 1 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 125 | d3= 160 1= 260 ocynk 0,21 0,21 Ogolne
W2 17 [ 1 [TUBE* Przewdd okragty d1= 125 1= 0.14m ocynk 0,05 0,05 Ogolne
W2 18 | 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk 0,10 0,20 Ogélne
W2 19 [ 1 [TUBE* Przewdd okragty d1= 125 1=1.44m ocynk 0,56 0,56 Ogolne
W2 20| 2 USE Redukcja symetryczna d1= 160 | d2= 125 1= 78 ocynk 0,08 0,16 Ogolne
W2 21 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk 0,16 0,33 Ogélne
W2 22 | 2 |TUBE* Przewdd okragty d1= 160 1= 0.33m ocynk 0,16 0,33 Ogolne
W2 23 | 2 | vw1* Zawor wentylacyjny = 160 stal 0,00 Ogolne
W2 24 | 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 125 1=4.97m ocynk 1,95 1,95 Ogolne
W2 25| 1 |TUBE* Przewdd okragty d1= 125 1=3.51m ocynk 1,38 1,38 Ogolne
RV1*+0
m3/h+0 Wentylator kanatowy _ _ _ .
W2 1 Pa+220 prostokatny a= 200 b= 400 I= 400 0,00 Ogolne
Y
W2 1 MFA Ziaczka mufowa d1= 200 ocynk 0,06 0,06 Ogélne
W2 2 MFA Ziaczka mufowa d1= 160 ocynk 0,05 0,10 Ogélne
W2 3 MFA Ztaczka mufowa d1= 100 ocynk 0,03 0,09 Ogolne

Nazwa: W3




Typ: Wywiewny

Opis:
Sys. Nr | Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
W3 1 1 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 200 | d3= 100 1= 190 ocynk 0,23 0,23 Ogédlne
W3 2 1 | TUBE* Przewod okragty d1= 100 11= 0.20 m ocynk 0,06 0,06 Ogélne
W3 3 | 14 | BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,8 d1= 100 ocynk 0,06 0,90 Ogélne
W3 4 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 100 1=2.04m ocynk 0,64 0,64 Ogolne
W3 5 1 | TUBE* Przewod okragty d1= 100 1= 2.88 m ocynk 0,91 0,91 Ogélne
W3 6 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 100 1= 041m ocynk 0,13 0,13 Ogolne
W3 7 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 100 1= 0.61m ocynk 0,19 0,19 Ogolne
W3 8 1 | TUBE* Przewod okragty d1= 100 1= 4.14 m ocynk 1,30 1,30 Ogélne
W3 9 2 | TUBE* Przewod okragty d1= 100 11= 0.18 m ocynk 0,06 0,11 Ogélne
- . |
w3 | 10| 2 | are |Symetryezny troink S0stopniz| 44 444 | go= 100 d3= 100 |1 # ocynk 0,14 0,28 Ogolne
redukcjg -
W3 11 7 USE Redukcja symetryczna d1= 100 | d2= 125 1= 64 ocynk 0,06 0,40 Ogolne
W3 121 9 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk 0,10 0,90 Ogolne
W3 131 7 [ w1t Zawor wentylacyjny =125 stal 0,00 Ogolne
W3 14 1 | TUBE* Przewod okragty d1= 100 11= 5.65m ocynk 1,77 1,77 Ogélne
W3 15 1 | TUBE* Przewod okragty d1= 200 11= 4.03 m ocynk 2,53 2,53 Ogélne
W3 16 [ 1 Cs1* Ttumik kanalowy okragty d= 200 1= 600 ocynk 0,00 Ogolne
W3 17 1 CFC* Okragty krociec elastyczny d= 200 1= 100 0,00 Ogélne
CV1*+0
W3 18| 1 m3/h+0 | Wentylator kana}owy okragty in- d= 200 I= 350 0,00 Ogéine
Pa+220 line
\%
W3 19 1 USE Redukcja symetryczna d1= 200 | d2= 160 11= 99 ocynk 0,11 0,11 Ogédlne
W3 20 1 | TUBE* Przewod okragty d1= 160 11= 0.20 m ocynk 0,10 0,10 Ogélne
W3 21 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk 0,16 0,49 Ogélne
W3 22 1 | TUBE* Przewod okragty d1= 160 1= 1.83 m ocynk 0,92 0,92 Ogélne
W3 23 1 | TUBE* Przewod okragty d1= 160 11= 4.04 m ocynk 2,03 2,03 Ogélne
W3 24 | 1 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 125 | d3= 160 1= 260 ocynk 0,21 0,21 Ogédlne
W3 25 1 | TUBE* Przewod okragty d1= 125 11= 0.82 m ocynk 0,32 0,32 Ogélne
W3 26 1 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 125 | d3= 125 1= 215 ocynk 0,17 0,17 Ogédlne
W3 28 1 | TUBE* Przewod okragty d1= 125 11= 0.18 m ocynk 0,07 0,07 Ogélne
W3 29 1 | TUBE* Przewod okragty d1= 100 1= 0.71m ocynk 0,22 0,22 Ogélne
W3 30| 1 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 100 [ d3= 100 1= 190 ocynk 0,13 0,13 Ogédlne




W3 32 | 1 |TUBE* Przewdd okragty d1= 100 1= 3.02m ocynk 0,95 0,95 Ogolne
W3 33 1 | TUBE* Przewod okragty d1= 100 1= 4.94 m ocynk 1,55 1,55 Ogélne
W3 34 | 1 |TUBE* Przewdd okragty d1= 100 1= 6.00 m ocynk 1,88 1,88 Ogolne
W3 35 1 | TUBE* Przewod okragty d1= 100 11= 0.52 m ocynk 0,16 0,16 Ogélne
W3 36 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 100 1= 3.44m ocynk 1,08 1,08 Ogolne
W3 1 | TUBE* Przewod okragty d1= 160 11= 3.78 m ocynk 1,90 1,90 Ogélne
W3 1 | TUBE* Przewod okragty d1= 100 11= 0.80 m ocynk 0,25 0,25 Ogélne
W3 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 100 1= 0.61m ocynk 0,19 0,19 Ogolne
W3 8 MFA Ziaczka mufowa d1= 125 ocynk 0,04 0,30 Ogélne
W3 1 FLEX Przewdd elastyczny =125 1= 0.09 m aluminiumpaturaln 0,03 0,03 Ogolne
W3 1 FLEX Przewdd elastyczny =100 I=0.35m aluminiumpaturaln 0,11 0,11 Ogolne
W3 2 | FLEX Przewdd elastyczny =100 I=0.21m aluminiumpaturaln 0,07 0,13 Ogolne
W3 1 FLEX Przewdd elastyczny =100 I=0.19m aluminiumpaturaln 0,06 0,06 Ogédlne
W3 1 FLEX Przewdd elastyczny =100 1= 0.09 m aluminiumpaturaln 0,03 0,03 Ogolne
W3 1 FLEX Przewdd elastyczny =100 1= 0.06 m aluminiumpaturaln 0,02 0,02 Ogolne
Nazwa: W4
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. Nr | Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
CV1*+0
W4 1 1 m3/h+0 | Wentylator kana}owy okragty in- d= 160 I= 250 0,00 Ogéine
Pa+220 line
\Y
W4 2 1 CFC* Okragty krociec elastyczny = 160 1= 200 0,00 Ogélne
W4 3 1 CS1* Ttumik kanalowy okragty = 160 1= 600 ocynk 0,00 Ogélne
w4 4 1 ATE | Symetryczny trojnik 90 stopni | d1= 160 | d3= 100 1= 190 ocynk 0,19 0,19 Ogolne
W4 5 1 | TUBE* Przewod okragty d1= 100 11= 3.89 m ocynk 1,22 1,22 Ogélne
W4 6 7 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk 0,06 0,45 Ogolne
W4 7 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 100 1= 0.81m ocynk 0,26 0,26 Ogolne
W4 8 2 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 100 | d3= 100 1= 190 ocynk 0,13 0,25 Ogédlne
W4 9 2 | TUBE* Przewdd okragty d1= 100 1=0.52m ocynk 0,16 0,32 Ogolne
W4 10 &5 | w1t~ Zawor wentylacyjny =100 stal 0,00 Ogolne
W4 11 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 100 1=211m ocynk 0,66 0,66 Ogolne
W4 17 [ 2 [TUBE* Przewdd okragty d1= 100 1= 0.61m ocynk 0,19 0,38 Ogolne
W4 19 1 | TUBE* Przewod okragty d1= 100 11= 3.06 m ocynk 0,96 0,96 Ogélne
W4 20 | 1 |TUBE* Przewdd okragty d1= 100 1= 0.62m ocynk 0,19 0,19 Ogolne
W4 21 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 100 1=0.72m ocynk 0,23 0,23 Ogolne
W4 22 | 1 |TUBE* Przewdd okragty d1= 100 1= 6.00 m ocynk 1,88 1,88 Ogolne




W4 23 1 | TUBE* Przewod okragty d1= 100 11= 3.09 m ocynk 0,97 0,97 Ogélne
W4 24 | 1 USE Redukcja symetryczna d1= 160 | d2= 125 1= 78 ocynk 0,08 0,08 Ogolne
W4 25 1 | TUBE* Przewod okragty d1= 125 11= 0.54 m ocynk 0,21 0,21 Ogélne
W4 26 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk 0,10 0,10 Ogélne
W4 27 | 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 125 1= 0.38 m ocynk 0,15 0,15 Ogolne
- . |
wa | 28| 1 | are |Symetryezny troink 0 stopniz| 44 455 | go= 125 d3= 100 |1 # ocynk 0,17 0,17 Ogolne
redukcjg -
W4 29 1 | TUBE* Przewod okragty d1= 100 11= 0.93 m ocynk 0,29 0,29 Ogélne
W4 30 1 | TUBE* Przewod okragty d1= 100 11=1.97 m ocynk 0,62 0,62 Ogélne
W4 1 USE Redukcja symetryczna d1= 125 | d2= 100 11= 104 ocynk 0,07 0,07 Ogélne
W4 1 MFA Ziaczka mufowa d1= 160 ocynk 0,05 0,05 Ogélne
W4 2 MFA Ztaczka mufowa d1= 100 ocynk 0,03 0,06 Ogolne
Nazwa: W5
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. Nr | Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
W5 1 2 VV1* Zawor wentylacyjny =125 stal 0,00 Ogélne
W5 2 2 | TUBE* Przewdd okragty d1= 125 1= 043 m ocynk 0,17 0,34 Ogolne
W5 3 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk 0,10 0,20 Ogolne
W5 4 2 USE Redukcja symetryczna d1= 100 | d2= 125 1= 64 ocynk 0,06 0,11 Ogolne
W5 5 1 | TUBE* Przewod okragty d1= 100 1= 1.85m ocynk 0,58 0,58 Ogélne
W5 6 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk 0,06 0,06 Ogolne
- . |
ws | 7| 1 | are |SymetyeznytroinkQ0stopniz| i 460 | 4o= 100 | d3= 100 |1 # ocynk 0,14 0,14 Ogoélne
redukcjg -
W5 8 1 | TUBE* Przewod okragty d1= 100 1= 2.55m ocynk 0,80 0,80 Ogélne
W5 9 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 40,8 r= 0,8 d1= 100 ocynk 0,03 0,03 Ogélne
W5 10 1 | TUBE* Przewod okragty d1= 100 11=1.25m ocynk 0,39 0,39 Ogélne
W5 11 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 40,8 r=0,8 d1= 100 ocynk 0,03 0,03 Ogélne
W5 12 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 100 1=4.82m ocynk 1,51 1,51 Ogolne
W5 13 1 CS1* Ttumik kanalowy okragty =100 1= 600 ocynk 0,00 Ogélne
W5 14 1 CFC* Okragty krociec elastyczny =100 1= 100 0,00 Ogélne
CV1*+1
60 Wentylator kanatowy okragty in-
W5 15 [ 1 [m3/h+0 line d= 100 I= 250 0,00 Ogédlne
Pa+220
\Y

Typ

Nazwa: WYRZ1

: Wyrzutowy




Opis

Sys. Nr | Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
WYRz1| 1 | 1 |RRot+|  \Wyrzutnia dachowa a=300 | b= 900 I= 1350 ocynk 0,00 Ogolne
prostokgtna
WYRZ1| 2 1 us Redukcja symetryczna a= 224 b= 900 c= 300 - ocynk 1,08 1,08 Ogédlne
WYRZ1[ 3 [ 11 K Przewdd prostokatny a= 224 b= 900 1= 1500 ocynk 3,37 37,09 Ogolne
f
WYRZ1| 4 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 900 b= 224 =r g 0| ocynk 1,10 1,10 Ogélne
. _ _ _ h e f
WYRz1| 5 1 TR1* Trojnik prosty_’z prostokatnym a= 300 b= 600 g= 224 |_ _#_# ocynk 220 220 Ogélne
odejsciem 3= 100
WYRZ1|[ 6 1 BO Zaslepka a= 300 b= 600 ocynk 0,18 0,18 Ogélne
WYRZ1|[ 7 2 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 = 1500 ocynk 2,70 5,40 Ogolne
WYRZ1|[ 8 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 =112 ocynk 0,20 0,20 Ogolne
f
WYRZ1| 9 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 300 b= 600 =r g 0| ocynk 2,34 4,68 Ogédlne
WYRZ1[ 10 [ 1 RS1* | Ttumik kanatowy prostokatny a= 300 b= 600 1= 1000 ocynk 0,00 Ogolne
WYRZ1{[ 11 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 = 1026 ocynk 1,85 1,85 Ogolne
WYRZ1|[ 12 | 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 =97 ocynk 0,17 0,17 Ogolne
WYRZ1| 13 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 600 c= 300 g ocynk 0,22 0,22 Ogédlne
f
WYRZ1| 14 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 600 b= 300 : =r g 0| ocynk 1,26 1,26 Ogédlne
WYRZ1| 15 1 RFC* | Prostokatny kréciec elastyczny a= 300 b= 600 I= 200 0,00 Ogédlne
WYRZ1| 16 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 600 c= 500 g : =f #| ocynk 1,41 1,41 Ogédlne
RV1*+0
m3/h+0 Wentylator kanatowy _ _ _ .
WYRZ1 1 Pa+220 prostokatny a= 950 b= 500 I= 950 0,00 Ogolne
Y
Nazwa: WYRZ2
Typ: Wyrzutowy

Opis:




Sys. Nr | Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
WYRZ2|[ 2 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 250 1= 041m ocynk 0,32 0,32 Ogolne
WYRZ2|[ 3 1 USE Redukcja symetryczna d1= 200 | d2= 250 1= 99 ocynk 0,17 0,17 Ogolne
WYRZ2|[ 4 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 200 1=1.88m ocynk 1,18 1,18 Ogolne
WYRZ2[ 5 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk 0,26 0,77 Ogélne
WYRZ2[ 6 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 200 1=3.97m ocynk 2,49 2,49 Ogolne
WYRZ2|[ 7 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 200 1=2.10m ocynk 1,32 1,32 Ogolne
WYRZ2|[ 8 1 Cs1* Ttumik kanalowy okragty d= 200 1= 600 ocynk 0,00 Ogolne
WYRZ2[ 9 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 200 1= 0.36 m ocynk 0,23 0,23 Ogolne
WYRZ2{ 10 1 CFC* Okragty krociec elastyczny d= 200 1= 200 0,00 Ogélne
WyrRz2| 11 | 1 | RS Symetryczne przejscie a=200 | b= 400 d=200 |9 ocynk 0,40 0,40 Ogélne

koto/prostokat =
WD-
WYRZ2 1 [C1/WD-{ Wyrzutnia dachowa okragta d= 250 I= 505 Ocynk Z27{aturaln 0,00 emy Wentylad
C2
WYRZ2 1 MFA Ztaczka mufowa d1= 200 [ ocynk 0,06 0,06 Ogolne
Nazwa: WYRZ3
Typ: Wyrzutowy
Opis:

Sys. Nr | Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
WYRZ3|[ 1 1 [CRC1*| Wyrzutnia dachowa okragta d= 250 I= 425 ocynk 0,00 Ogolne
WYRZ3|[ 2 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 250 1= 0.27m ocynk 0,21 0,21 Ogolne
WYRZ3|[ 3 1 USE Redukcja symetryczna d1= 200 | d2= 250 1= 99 ocynk 0,17 0,17 Ogolne
WYRZ3|[ 4 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 200 1= 0.73m ocynk 0,46 0,46 Ogolne
WYRZ3|[ 5 1 Cs1* Ttumik kanalowy okragty d= 200 1= 600 ocynk 0,00 Ogolne
WYRZ3|[ 6 1 CFC* Okragty kréciec elastyczny d= 200 1= 100 0,00 Ogolne
WYRZ3 1 MFA Ztaczka mufowa d1= 250 ocynk 0,11 0,11 Ogolne

Nazwa: WYRZ4
Typ: Wyrzutowy
Opis:

Sys. Nr | Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
WYRZ4 ([ 1 1 [CRC1*| Wyrzutnia dachowa okragta d= 200 1= 340 ocynk 0,00 Ogolne
WYRZ4 [ 2 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 200 1= 0.58 m ocynk 0,37 0,37 Ogolne
WYRZ4|[ 3 1 USE Redukcja symetryczna d1= 160 | d2= 200 1= 85 ocynk 0,10 0,10 Ogolne
WYRZ4 [ 4 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 160 1=1.99m ocynk 1,00 1,00 Ogolne
WYRZ4|[ 5 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk 0,16 0,33 Ogélne
WYRZ4|[ 6 1 Cs1* Ttumik kanalowy okragty = 160 1= 600 ocynk 0,00 Ogolne
WYRZ4|[ 7 1 CFC* Okragty kréciec elastyczny = 160 1= 200 0,00 Ogolne




Nazwa: WYRZ5
Typ: Wyrzutowy

Opis:
Sys. Nr | Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
WYRZ5( 1 1 CFC* Okragty krociec elastyczny =100 1= 100 0,00 Ogédlne
WYRZ5[ 2 1 Cs1* Ttumik kanalowy okragty =100 1= 600 ocynk 0,00 Ogolne
WYRZ5[ 3 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk 0,06 0,13 Ogélne
WYRZ5( 4 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 100 1= 0.53 m ocynk 0,16 0,16 Ogolne
WYRZ5[ 5 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 100 1=241m ocynk 0,76 0,76 Ogolne
WYRZ5[ 6 1 USE Redukcja symetryczna d1= 100 | d2= 160 1= 112 ocynk 0,10 0,10 Ogolne
WYRZ5( 7 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 160 1= 0.39m ocynk 0,20 0,20 Ogolne
WYRZ5[ 8 1 _[CRC1*| Wyrzutnia dachowa okragta = 160 I= 272 ocynk 0,00 Ogolne




